

पिकरिङ्टन विद्यालयहरूका लागि सुपरिन्टेन्डेन्ट/CEO खोज

K-12 Business Consulting, Inc. सहायता प्राप्त

हाम्रो दृष्टिकोण: हामी हरेक दिन हरेक बालबालिकाका लागि ढोका खोलेर र अवसरहरू उपलब्ध गराएर हाम्रो समुदाय र समाजलाई सुधार गर्दै छनोटको स्कूल डिस्ट्रिक्ट बन्न चाहन्छौं। **समुदाय** पिकरिङ्टन स्थानीय स्कूल डिस्ट्रिक्ट कोलम्बसको डाउनटाउनबाट करिब 20 मिनेटको दूरीमा अवस्थित छ। डिस्ट्रिक्ट 38 वर्ग माइलमध्ये अधिकांश फेयरफिल्ड काउन्टीको उत्तरपश्चिमी भागमा पर्दछन्। डिस्ट्रिक्टको सिमानामा पिकरिङ्टन सहर र भायोलेट टाउनशिपको ठुलो भाग समावेश छ। कोलम्बस सहर, म्याडिसन टाउनशिप, र लिबर्टी टाउनशिपका साना भागहरू पनि पिकरिङ्टन स्थानीय स्कूल डिस्ट्रिक्ट सिमानामा छन्। क्यारियर-टेक विद्यार्थीहरू ईस्टल्यान्ड-फेयरफिल्ड क्यारियर र प्राविधिक विद्यालयहरूमा अध्ययन गर्छन्। यस डिस्ट्रिक्टले 38 वर्ग माइललाई ओगट्ने 56,000 भन्दा बढी जनसङ्ख्यालाई सेवा पुऱ्याउँछ। 2022 मा औसत घरायसी आम्दानी \$109,2218 र औसत घरको मूल्य \$284,400 थियो। पिकरिङ्टनका बासिन्दाहरूले ग्रामीण जीवनका अवसरहरू भएको मध्यमवर्गीय समुदायको फाइदाहरूको आनन्द लिन्छन्, तर प्रमुख महानगरीय क्षेत्रबाट नजिकै बस्छन्।

|

सुपरिन्टेन्डेन्ट खोज

पिकरिङ्टन विद्यालयहरूको शिक्षा बोर्डले सुपरिन्टेन्डेन्ट/CEOको पदका लागि योग्य उम्मेदवारहरूको खोजी गर्दै छ। नयाँ सुपरिन्टेन्डेन्टले अगस्त 1, 2025 भित्र वा त्यसअघि पदभार ग्रहण गर्ने अपेक्षा गरिएको छ।

नेतृत्व मापदण्डहरू र योग्यता/जिम्मेवारीहरू

पिकरिङ्टन विद्यालयहरूको शिक्षा बोर्डले सुपरिन्टेन्डेन्ट/CEOको पदका लागि निम्न योग्यताहरूलाई विशेष महत्त्वका रूपमा पहिचान गरेको छ। आदर्श उम्मेदवारले उच्चतम व्यक्तिगत र व्यावसायिक मापदण्डहरूको पालना गर्न र जिल्ला र समुदायमा नेतृत्वको प्रदर्शन गर्न प्रतिबद्ध हुनुपर्छ। यस व्यक्तिले सबै मामिलाहरूमा इमान्दारी र उच्च नैतिक मापदण्ड कायम राख्नुपर्छ। सफल उम्मेदवारले निम्न मुख्य विशेषताहरू प्रदर्शन गर्ने छन्:

- रणनीतिक दिशालाई कायम राख्न उत्कृष्ट विश्लेषणात्मक, योजना र संगठनात्मक सीपहरू;
- स्स्कूल डिस्ट्रिक्टका सफलताहरूलाई सार्वजनिक रूपमा मनाउन र प्रचार गर्न सक्षम बलियो प्रवक्ताले;
- प्रमुख कार्यकारी जसले विद्यालयहरूको बारेमा शिक्षा बोर्डलाई पूर्ण रूपमा सूचित राख्नेछ र उनीहरूसँग आपसी विश्वास र सम्मानमा आधारित बलियो साझेदारी निर्माण गर्नेछ;
- विद्यार्थी उपलब्धिमा बलियो पृष्ठभूमिको साथ दृढ शैक्षिक नेता जसले कर्मचारी र समुदायको इनपुटलाई विचार गरेर सकारात्मक रूपमा निर्णयहरू गर्न र बचाउ गर्न सक्छ;
- छोटो र लामो अवधिका लागि सुधारका लागि योजना बनाउन दृष्टिकोणयुक्त र नवीन सीपहरू;
- बलियो अन्तरवैयक्तिक सीपहरू र शिक्षा बोर्डका सदस्यहरू, प्रशासकहरू, कर्मचारीहरू, विद्यार्थीहरू, अभिभावकहरू, समुदाय, र निर्वाचित राज्य अधिकारीहरूसँग कूटनीतिक, रचनात्मक रूपमा काम गर्न प्रदर्शित क्षमतासहितको स्पष्ट र सिधा सञ्चारकर्ता;
- समुदाय र सबै कर्मचारी तहहरूमा विश्वास निर्माण गर्ने क्षमता;
- विद्यालय समुदायको सक्रिय र योगदानकर्ता सदस्य बन्ने इच्छाशक्ति, र उच्च दृश्यता र पहुँचतामा सहज हुनुहोस;
- शैक्षिक टोली नेता जसले शिक्षण र प्रशासनिक प्रतिभालाई विकास गर्न, निरीक्षण गर्न र समर्थन गर्न सक्षम छ, जसले जवाफदेहिता सहित उच्च प्रदर्शन मापदण्डहरू प्रेरित गर्छ, र अरुको सफलतामा सन्तुष्टि पाउँछ।
- सुपरिन्टेन्डेन्टको रूपमा सफल अनुभव वाञ्छनीय छ र प्राथमिकता दिइन्छ तर आवश्यक छैन।

क्षतिपूर्ति र रोजगारीका सर्तहरू

शिक्षा बोर्डले सफल उम्मेदवारलाई कानूनबमोजिम सम्झौता प्रस्ताव गर्नका लागि योजना बनाएको छ। आधार तलब दायरा \$190,000 देखि \$220,000 सम्म रहने अपेक्षा गरिएको छ तर अनुभव र योग्यताका आधारमा यो वार्तालाप गर्न सकिन्छ।

पिकरिड्गन विद्यालयहरूको शिक्षा बोर्ड समान अवसर प्रदान गर्ने रोजगारदाता हो। जाति, रङ, राष्ट्रियता, नागरिकता स्थिति, धर्म, लिङ्ग, लिङ्ग पहिचान वा अभिव्यक्ति, आर्थिक स्थिति, उमेर, असक्षमता,

कानुनी रूपमा प्राप्त गरिएको जेनेटिक जानकारी, सैन्य स्थिति वा यौन झुकावको आधारमा रोजगार प्रदान गरिन्छ।

डिस्ट्रिक्ट प्रोफाइल

विद्यालय भवनहरू

हाई स्कूल्स 9-12

जुनियर हाई 7-8

मिडिल स्कूल 5-6

इलिमेन्टरी K-4

प्रारम्भिक सिकाइ केन्द्र 1

भर्ना K-12 12,271

पूर्णकालिक कर्मचारीहरूको संख्या (FTEs)

शिक्षण र लाइसेन्स प्राप्त कर्मचारी 756

सहयोगी कर्मचारी 412

डिस्ट्रिक्ट

पिकरिड्जन विद्यालयहरू आफ्ना सबै विद्यार्थीहरूको आवश्यकताहरू पूरा गर्न परिचित छन्। हाम्रो उद्देश्य आकर्षक, नवीन र समग्र अनुभव प्रदान गर्नु हो जसले सबै विद्यार्थीलाई जिम्मेवार र उत्पादक नागरिक बन्न सक्षम बनाउँछ। हाम्रो मान्यताहरू तल उल्लेख गरिएका छन्:

विद्यार्थी केन्द्रित

विद्यार्थीहरू हाम्रो प्राथमिकता हुन्। संलग्न र सक्रिय सिक्ने व्यक्तिहरूको विकास र जिम्मेवार नागरिकहरूको संलग्नता हाम्रा दैनिक कार्यहरू र भविष्यको योजनामा प्राथमिक निर्णय गर्ने कारक हो।

सहयोगात्मक

हाम्रो कर्मचारी, आमाबुवा र समुदायले प्रत्येक बच्चाको अद्वितीय आवश्यकता र आकांक्षाहरू पूरा गर्न पिकरिड्जन विद्यालयहरूले विश्वस्तरीय शैक्षिक अनुभव र सुरक्षित वातावरण प्रदान गर्न साझेदारीमा काम गर्छन्।

नवीन

हामी सार्वजनिक शिक्षामा नेतृत्वकर्ता बन्न प्रयास गर्छौं जसका लागि अरूले पनि प्रेरणा लिन्छन्। हामी शैक्षिक चुनौतीहरूका लागि सृजनात्मक दृष्टिकोण र नवीन समाधानलाई सम्मान र समर्थन गर्छौं। हामी हाम्रा कर्मचारीहरूलाई अनुसन्धान र डाटामा आधारित उत्तम अभ्यासहरूमा अद्यावधिक रहनका लागि पहल गर्न प्रोत्साहित गर्छौं।

उत्साही

हामीले काम र सिकाइलाई जोश र प्रतिबद्धताले भरिएको वातावरणलाई बढावा दिन्छौं। हामी अत्यधिक योग्य कर्मचारीहरूलाई नियुक्ति, विकास र कायम राख्छौं जसले सधैं सकारात्मक उदाहरण, आदर्श दृष्टिकोण, वास्तविक स्याहार र ठुलो उत्साह देखाउँछन्।

आर्थिक रूपमा जिम्मेवार

हामीले हाम्रो डिस्ट्रिक्टका स्रोतहरू हाम्रा उद्देश्यहरू र लक्ष्यहरूसँग मिलाएर वित्तीय जिम्मेवारी प्रदर्शन गर्छौं।

विविधता अँगाल्दै

हामीले विविधतालाई स्वीकार्छौं र हाम्रो साझा मानवताको महत्त्वलाई पुष्टि गर्छौं। हामीले फरक दृष्टिकोण, संस्कृति र अनुभवहरूलाई हाम्रा बच्चाहरूलाई तिनको समुदाय र वैश्विक समाजमा भूमिका बारे शिक्षित गर्न ढोका खोल्नका रूपमा अँगाल्छौं।

शिक्षा बोर्ड

क्ले लोपेज, अध्यक्ष - 7 वर्ष

वानेस्सा नीयकम्प, उपाध्यक्ष - 11 वर्ष

क्याथी ओल्सहेफस्की, सदस्य - 15 वर्ष

जेडी पोस्टेज, सदस्य - 3 वर्ष

मार्क हेंसन, सदस्य - 1 वर्ष

वित्तीय डाटा

सञ्चालन मिलेज

भिन्न : **3.50**

बाहिर मतदान गरिएको : **71.20**

प्रभावकारी आवासीय : **21.61**

प्रभावकारी वाणिज्यिक : **33.33**

बाँड : **6.50**

OFCC मर्मत : **0.50**

स्थायी सुधार : **1.00**

कुल मूल्याङ्कन (90.0% श्रेणी I) : **\$2,079,819,480**

स्कूल डिस्ट्रिक्ट आयकर : **1.00%**

अनुदान – FY 2025

सामान्य कोष : **\$162,400,000**

कुल – सबै कोष : **\$214,400,000**

सामान्य कोष राजस्व

स्थानीय करहरू : **44.7%**

राज्य कोष : **49.1%**

अन्य : **6.2%**

आवेदन प्रक्रिया

योग्य व्यक्तिहरूले आवेदन दिन प्रोत्साहित गरिन्छ। कृपया निम्न कुराहरू पेश गर्नुहोस्:

- योग्यता र चासोलाई जोड दिने आवरण पत्र;
- <http://www.k12consulting.net> मा फेला पर्ने सुपरिन्टेन्डेन्ट आवेदन पूरा गरिएको;
- अद्यावधिक रिज्युमे;
- तीन (3) सन्दर्भहरूको सूची जुन सहकर्मीहरू वा बोर्डका सदस्यहरूबाट हुन् जसले उम्मेदवारको योग्यता र कार्य अनुभवका बारेमा कुरा गर्न सक्छन्;

- वर्तमान ओहायो सुपरिन्टेन्डेन्ट लाइसेन्सको एक प्रतिलिपि;
- क्रेडेन्सियल र ट्रान्सक्रिप्टहरू।

नोट: आवेदकहरूले शिक्षा बोर्डका कुनै पनि सदस्यहरूसँग व्यक्तिगत सम्पर्क गर्नुपर्दैन।

सर्वेक्षण सामग्री निम्न लिखितमा मेल वा इमेल गर्न सकिन्छ:

K-12 Business Consulting

“पिकरिड्टन स्कूल सुपरिन्टेन्डेन्ट खोज”

P.O. Box 1005

Delaware, OH 43015

dwmiller@k12consulting.net

पदसँग सम्बन्धित प्रश्नहरूका लागि सम्पर्क गर्नुहोस्:

Dustin Miller लाई **614.774.2740** वा **dwmiller@k12consulting.net** मा

Kathleen Lowery लाई **614.769.1211** वा **klowery@k12consulting.net** मा

John Marschhausen लाई **614.535.6244** वा **marschhausen@me.com** मा

अनुमानित समयरेखा

खाली जागिरको घोषणा: 10.21.2024

आवेदन सामग्रीको म्याद: 01.10.2025 प्रारम्भिक अन्तर्वार्ता: 02.12 & 13.2025 अन्तिम अन्तर्वार्ता:
02.20.2025

नियुक्ति गर्ने कार्य: 02.24.2025

नियुक्तिको अनुमानित सुरुवात: 08.01.2025 मा वा सोभन्दा

यी मितिहरू अनुमानित समय हो। आवेदकहरूलाई आवेदन सामग्री सार्वजनिक रेकर्ड कानूनमा समावेश हुन्छ।

म्याद 10 जनवरी 2025 हो।

